

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

- 4 июля 1953

Томск

Газета

ВСТРЕЧА АРТИСТОВ БУРЯТ-МОНГОЛЬСКОГО ТЕАТРА СО ЗРИТЕЛЕМ

В летнем театре Томского городского сада состоялась зрительская конференция, обсудившая оперу «Молодая гвардия» лауреата Сталинской премии Ю. Мейтуса.

После вступительного слова дирижера государственного ордена Ленина Бурят-Монгольского театра оперы и балета В. Маймескуда развернулось оживленное

обсуждение оперы. Выступающие товарищи Мосолов, Семенова, Зубова, Кротова и другие единодушно отметили идейно-художественную ценность постановки и исполнительское мастерство ряда артистов. Наряду с этим выступающие высказали ряд критических замечаний, особенно в части постановки массовых сцен.